

定下“小目标”，冲刺一季度“开门红”

西海岸新区发出“打头阵、当先锋”攻坚行动动员令 推进实施城市更新建设项目627个

本报1月17日讯 开局就要奔跑，起步就要冲刺。1月17日，青岛西海岸新区召开“打头阵、当先锋”攻坚行动一季度动员大会，号召全区上下强化“打头阵、当先锋”意识，以项目建设为抓手，高质高效做好各项工作，以一季度“开门红”拼争“全年胜”，在全市高质量发展中彰显新区担当。

会上发布了《青岛西海岸新区“打头阵、当先锋”攻坚行动方案》(以下简称《方案》)，聚焦经济建设中心工作和高质量发展首要任务，从经济运行重点指标、招引开工重大项目和城市更新管

理重要工作三方面对攻坚内容和目标作出部署要求。

重点指标方面，全年地区生产总值等主要经济指标增速高于全省、全市增速，其中，一季度主要经济领域和重点行业发展不低于引导目标，地区生产总值增长6.5%，金融业增加值增长10%。重大项目方面，招引和开工并重，全年计划洽谈引进投资亿元以上重大项目230个，50亿元以上项目16个，其中，一季度计划洽谈引进投资亿元以上项目100个；全年实现开工建设重大项目600个、竣工投产400个，其中，一季度

计划开工重大项目257个。重要工作方面，全年推进实施城市更新建设项目627个，其中，一季度计划开工建设项目151个。城市管理领域持续开展交通拥堵、拆违治乱等十三大攻坚行动，实施乱停车整治、市容秩序精细治理、打造22个城市管理示范区和26条精品道路等重点专项行动，绘制“城市管理一张网一张图”，制定城市管理导则“西海岸标准”，打造生活垃圾分类“西海岸样板”，创建“让城市生活更美好”城管品牌。

《方案》提出，成立青岛西海岸新区

“打头阵、当先锋”攻坚行动总指挥部，下设3个攻坚专班，实施经济运行重点指标月调度、招引开工重大项目旬督导、城市更新管理重要工作周落实，对所有攻坚工作细化、量化、节点化，对所有攻坚任务定人、定责、定时限，压实责任、挂图作战，协同发力、分头推进，奋力夺取一季度“开门红”，全面完成全年各项既定目标任务，加快建设新时代社会主义现代化示范引领区。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 于波 通讯员 陶雯雯)

3484人次报销血费393万元 去年青岛市血费报销创新高

本报1月17日讯 17日，记者从市中心血站获悉，2023年血站为3484人次献血者办理血费报销，报销金额393万元，较去年增长12.7%，再创新高。

多年来，青岛市的无偿献血者及其亲属用血费用报销工作始终走在全省前列。2023年青岛市已有28家医院实现血费直报，较去年增加6家。与此同时，2018年青岛市在全国率先实施“先用血后献血”政策，献血者及其亲属在用血后180天内献血，仍然可以享受血费报销政策，为患者用血提供了极大的政策便利。2023年结合采供血工作实际，青岛市再次修订《无偿献血者及其亲属用血费用报销管理办法》，严格落实

“放管服”改革要求，明确亲属报销范围，简化报销流程，为无偿献血者及其受益人省内临床用血费用报销提供更加便捷的服务，鼓励群众积极参与无偿献血，有效保障医疗临床用血需求。其中医院血费直报1774人次，占比50.9%；网上直报1206人次，占比34.6%。

下一步，血站将继续坚持以人为本、生命至上的服务理念，推进血费报销工作严谨、有序、高效开展，不断提升群众满意度，助力青岛市无偿献血事业高质量发展。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波 通讯员 高千翔 任霄惠)

丹青溢彩 龙腾盛世

市南区龙文化主题书法篆刻作品展举行

本报1月17日讯 17日上午，“龙腾盛世”市南区龙文化主题书法篆刻作品展”开幕式在青岛画院美术馆举行。本次展览由市南区政协、市南区委宣传部指导，市南区文学艺术界联合会、市南区政协文化文史和学习工作办公室联合主办，青岛市书法家协会、青岛画院、市南区政协书画艺术名家联谊会、市南区语言文字工作指导委员会办公室支持，市南区琴岛书法家协会承办，展期持续至1月20日。

本次活动得到了社会各界的大力支持和热情参与，征集收稿近500件，展出作品近200件，包括青岛市书法家协会、市南区政协书画艺术名家联谊会和市南区琴岛书法家协会的名家特邀作品、向社会广泛征稿评选出的参展作品，以及由市南区语言文字工作指导委员会办公室选送的市南区写字节部分获奖师生作品。展出作品艺术水准高、代表性强、涵盖面广，既品味高雅，又贴近生活。书者用饱含深



情的笔墨抒写艺术青岛的厚重文脉，集中展示了青岛深厚的文化底蕴。

“这次的展出作品书体全面、风格多样、亮点纷呈，深度、广度、高度兼而有之，书法篆刻名家在主题创作中展示了极高的艺术水准，社会征集作品也显露出良好的专业能力，其中自撰内容书刻作品水平的提升尤为可喜。”本次展览策展人、青岛市书法家协会副主席张逸之认为，全国各地高校学习书法专业的青岛籍学生积极报送的高质量作品和市南区中小学生写字节获奖作品，也让参观者看到了岛城书法篆刻艺术事业传承发展的希望。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰)

即墨大棚菜春节上餐桌 移风店镇7000多亩蔬菜即将成熟

本报1月17日讯 1月17日，大寒将至，即墨区移风店镇的青岛地平线蔬菜专业合作社育苗温室内却是生机盎然：苗床上遍布碧绿的白菜苗，农民们正在给白菜苗摘除枯叶。

“这个棚是前年建成的，现在里面种了点白菜、香菜、萝卜之类的反季节蔬菜，等到今年3月，就可以用这个大棚来育花苗，纯利润预计能达到3万元。”青岛地平线蔬菜专业合作社负责人姜波称。

青岛地平线蔬菜专业合作社成立于2008年，现已辐射周边菜农500多户，种植面积超过1万亩，现有日光温室大棚500多个，年产蔬菜超过10万吨，产出的白菜、白萝卜、甘蓝、大葱、西红柿等蔬菜远销日本、韩国、马来西亚、新加坡等国家。在移风店镇的大棚内，草莓、西红柿、黄瓜等水果和蔬菜长势喜人，村民们正在忙着采摘、打包、搬运，运送往当地的蔬菜和水果批



发市场。

目前，移风店镇已经发展蔬菜专业合作社70多家，3万多户农民从事大棚蔬菜种植，蔬菜种植面积达到6万亩，年产蔬菜60万吨。预计春节期间，移风店种植的黄瓜、西红柿、韭菜、小葱、青椒、有机花菜等7000多亩大棚蔬菜将陆续上市，70多家蔬菜合作社将迎来销售旺季。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 张涛)

讲文明 树新风 公益广告



文明青岛官方微信

用心关爱 呵护成长



关心关爱未成年人成长是我们共同的责任

